

Информационный циркуляр

INFCIRC/1020

17 августа 2022 года

Общее распространение

Русский

Языки оригинала: английский, русский

Сообщение Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве от 15 августа 2022 года

1. Секретариат получил вербальную ноту Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве от 15 августа 2022 года.
2. В соответствии с просьбой верbalная нота вместе с приложением настоящим распространяется для сведения всех государств-членов.

ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ
В ВЕНЕ



PERMANENT MISSION
OF THE RUSSIAN FEDERATION TO THE
INTERNATIONAL ORGANIZATIONS
IN VIENNA

Erzherzog - Karl - Strasse 182
A-1220 Wien

Tel. (043-1) 282 53 91, 282 53 93
Fax (043-1) 280 56 87

№ 3067-н

Постоянное Представительство Российской Федерации при международных организациях в Вене свидетельствует свое уважение Секретариату Международного агентства по атомной энергии и имеет честь сообщить следующее.

Киевский режим продолжает военные удары по Запорожской АЭС (ЗАЭС) и г. Энергодар, толкая ситуацию к ядерной катастрофе.

Вечером 14 августа в результате очередного обстрела ВСУ было повреждено открытое распределительное устройство 750 Кв, имеются неисправности на центральном щите управления распределением электроэнергии ЗАЭС. Объем и характер повреждений уточняются.

Преступные действия украинской стороны привели к тому, что из семи линий электроснабжения ЗАЭС повреждены четыре. По состоянию на 6 утра 15 августа на ЗАЭС подключены к сети энергоблоки №№ 5 и 6, которые работают на мощности 805 МВт и 625 МВт соответственно. Энергоблоки №№ 1 и 3 находятся в ремонте, №№ 2 и 4 – в режиме холодного останова.

По уточнённой информации, в результате прямого попадания 12 августа артиллерийского снаряда ВСУ в кабельный лоток периметра охранной зоны система технических средств охраны выведена из строя и находится в неработоспособном состоянии.

В ходе обстрелов ЗАЭС 11 августа подразделениями 44-й артиллерийской бригады ВСУ со стороны населенного пункта Никополь частично повреждена теплоэлектростанция собственных нужд и

СЕКРЕТАРИАТУ МЕЖДУНАРОДНОГО
АГЕНТСТВА ПО АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ
г. Вена

оборудование брызгальных бассейнов системы охлаждения ядерных реакторов, разрушены объекты инфраструктуры гидроцеха станции.

Только благодаря профессиональным и эффективным действиям российских военных не пострадала критически важная инфраструктура ЗАЭС и не была нарушена работа реакторов.

На месте ударов ВСУ обнаружены осколки снарядов натовского калибра 155 мм. Вновь убеждаемся, что подобные действия украинской стороны были бы невозможны без поддержки ее западных кураторов.

Россия призывает руководство МАГАТЭ и ООН осудить действия киевских властей и призвать их к прекращению ударов по объектам атомной энергетики и потенциально опасным производствам.

Постоянное Представительство Российской Федерации обращается к Секретариату с просьбой в кратчайшие сроки распространить эту информацию среди всех государств-членов Агентства.

Постоянное Представительство Российской Федерации пользуется случаем, чтобы возобновить Секретариату уверения в своем самом высоком уважении.

Приложение: схема ударов ВСУ по ЗАЭС 11 августа 2022 года и фотоматериалы последствий данных ударов, на 6 лл.

Вена, 15 августа 2022 года



Схема районов нанесения ВСУ ударов по Запорожской АЭС 11 августа 2022 г.











